
Caractéristiques Teintes standards - Revêtement béton lisse

Domaines d’application

Éléments du mur

Désignation
Dimensions

(L x l x H) cm 
Kg / pce Qtés/ ml

Pierres en L

40   x   20   x   30 26,2 2,5 pces

40   x   30   x   40/50 48/57 2,5 pces

40   x   40   x   60/80 83/102 2,5 pces

Pierres d’angle en L** 40   x   30   x   40/50/60/80 73/142,2 -

Instruction de montage des pierres en L

Conforme à la RiBoN (directive pour les éléments en béton sans
norme avec label de qualité)
Idéale pour la bordure et la stabilisation du terrain
Face supérieure chanfreinée
Résistant au gel

Bordures de talus et de parterres sans exigences statiques particulières.

PIERRES EN L - MURS DÉCORATIFS

Gris 

Autres revêtements et teintes sur demande

Anthracite*

Pierre en L

Pierres en L, gris

Les pierres en L sont posées dans une fondation en béton de 50 cm de large
et 20 cm d'épaisseur, résistante au gel. Lors de la pose des éléments, il
convient de veiller à leur alignement et à leur mise en place à la verticale.
Les éléments doivent être posés avec un écart de 5 mm entre les joints. Des
angles en deux parties à 90° sont disponibles pour les pierres en L. En
raison de la longueur réduite des pieds des pierres angulaires en deux
parties, il est nécessaire, pour garantir une stabilité suffisante, de stabiliser
les éléments d'angle avec une couche de béton (12/15 de 10 cm
d'épaisseur sur les pieds (longueur et largeur env. 50 cm)). Le remblai est
constitué d'un matériau résistant au gel, tel que du gravier. Si le sol n'est
pas suffisamment drainant (par exemple, sols argileux), il est recommandé
d'installer un drainage supplémentaire. Les joints entre les pierres en L
doivent être étanchéifiés à l'arrière. L’étanchéité doit être préservée de tout
dommage au moyen d’une protection adaptée.

Pierre d’angle en L

Fondations
50 cm de large

Matériau résistant au gel
Terre

Fondations
20 cm de hauteur

Film

Couche de béton C12/15
pour les pierres en L d’angle

Pierre en L, remblayée,
sans charge de trafic.

*Disponible uniquement pour les pierres en L d’une hauteur de 40, 60 ou 80 cm.

Remarque :
Pour l'utilisation de pierres en L, il faut que derrière les éléments, le terrain soit
uniquement horizontal, sans charge de trafic ni talus (cas de charge 1 ).

**En 2 parties


